3apauun AnA NnoAroToBKU K IK3ameHy (2 cemecTp)
Ol'lpep,el'IEHHblﬁ UHTEerpan, ebiyncaeHme u Nnpuno>XKeHuna

1. BblumcauTb onpegeneHHble UHTErpanbl:
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Bblumcauntb naowaab urypbl, orpaHnyYeHHon napabonon Y =4X — X* v ocblo OX.

BbluMCANTb NAOWaAsL GUrypbl, OrpaHUYEHHON 0AHON NOAYBONHOM cMHyconabl Y = SiN X u ocbio OX.

BblumncnunTb naowaasb purypsl, orpaHnyeHHon napabonamm y = X% n y= \/;

ok wen

BbluncAnTb Naowaab Gurypbl, orpaHnyeHHom amHmamm Y =Inx, x=e, X= e?, y=0.

(3=x)x
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6. Hantn gnunHy ayrm Kpusomn y = MeXKay TOYKammM ee nepecedeHma ¢ ocbio OX.

7. Halitn o6bem Tena, KOTopoe noayyaeTcs BpalieHuem Bokpyr ocu OX ¢urypbl, orpaHUYeHHoM ocbio OX u
napabonoit y =X— X2,

8. Halitn o6bem Tena, KoTopoe noayyaeTcs BpalieHuem Bokpyr ocu OX ¢urypbl, orpaHUYeHHoM ocbio OX U
kpusoit Y =sinx, 0<x< 7.

¢yHKLI,MVI HECKOJ/IbKUX NepeMeHHbIX

1. Halitn n n3o6pasutb 06,1acTu cylecTsoBaHMA GYHKLUNA:

2
1) z=1-x>-Vy?, 2) z= 1—12 Y 3) z:\/l—x2+\/1—y2,

4) z=In(y*—4x+8), 5) z=arcsinyT_1.

oz o0z
2. HaiguTe yacTHble Npon3BogHblE 8_ n — ana GyHKUMn Z = Xy2 + Y COS X.
X

oy
3. HaliT1 yacTHble nponsBogHble g @ 6_22 6—22 6_22 dYHKUMI:
' POMSBORTNIE X" oy o' oy? " axay T
X—Yy X
Z=—-—, = 2 L y? z =arctg—, = 24
1) Ty 2) z=In(x+x*+y?), 3) gy 4) z7=Q1+x%y)

4. Hatv rpagmeHT GyHKLUMK:
1) z=Xx"+Yy>—3xy BTouke (2, 1);



2) z=4/x*—y? BTouKe (5, 3);
3) z= 4/4+ X2 + y2 B Touke (2, 1);

X
4) z=arctg— BTouke (1,1).
y

5. Haltu nonwbiit anddepeHuman GyHkummn Z = Z2(X,y):

0z oz
dopmyna ana sbluncneHnsa nonHoro auddeperumana: dz = a—dX Edy

1) z=xy% 2) z=xyv'—x*y?+x'y%
1 . X
z==1In(x? +y?); 4) zZ=arcsin—.
3) > (X" +y%) ) y

6. Hantu nponssogHyto GyHKLMM:
1) z= X% — Xy — 2y2 B TouKe (1, 2) B HanpaBaeHMn, cocTaBasoLLEeM ¢ ocbio OX yron 60°;

2)
3) z=In(x*+Yy?) BTouke (1, 1) B HaNpaBaEeHMM BUCCEKTPUCHI NEPBOTO KBaAPaHTa:
)

4

z=x —2x2y+ Xy2 B ToukKe (1, 2) B HanpaBAEHMM OT 3TOM TOUKM K TouKe (4, 6);

z=X"+ y2 - Xy3 —3y —1 B Touke (2, 1) B HanNpaBaeHUM, MAYLLEM OT ITOM TOUKM K Hauany

KOOpAUHaT.

7. WUccnepoBaTb GYHKLMM Ha SKCTPEMYM

1) z=(x-1%+2y?% 2) z=x"+y*—36xy;
3) Z=X+Xy+y’—-2x—4y; 4)  z=x+y*—2x* +4xy-2y>

KpaTHble u KpMBOZIMHENHbIE UHTerpanbl

1. MepecTaBnTb NOPALOK MHTErPUPOBAHMA B C/IeAYIOWUX MHTErpanax:
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2. MNepenTn K NONAPHLIM KOOpAMHaTam (r, @) U paccTaBUTb NpPeaesibl UHTErPUPOBAHUA B HOBbIX NepemMeH-
HbIX:
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3. BblumcnnTb MHTErpanbl:

a) ] / xydrdy, [ — obaacTh orpaHudeHHAS NPAMBIMA T = 2, i = T 0 rHnepHooii
D

1

Ty :
b) f/(.‘:: yldrdy, D — rpeyroisuuk ¢ sepmnnamu B Todkax A(1:1), B(4:1),

C'(4:4).

c) //(.‘;r: y)drdy, D — kpuBoanHefHbIH TPeyroJbHHK, OrPAHHYEHHBIH JTHHHSAMH
D

y=1-sinz,y=0,r=0,=x

d) {f

KpapaHTe,

b | =

1 22— y*drdy, D — uereeprsb kpyra a2 + y* < 1, J1exainem B nepeom

4. Mepexods K NONAPHbIM KOOPAMHATAM, BbIYUCAUTE ABOMHOMN MHTErpan H xdxdy, rae o6nacts D onpege-
D

naetca HepaseHcTBammn X° + Y2 <4, y>0, x>0.

5. Mepexoga K NoAApHbIM KOOpAMHATAM, BbIMUCAUTE ABONHOM MHTErpan H ydxdy, rae obnactb D onpege-
D

naetca HepaseHctBammn X° + Yy’ <1, y>0.

6. Mepexoaa K NOAAPHLIM KOOPAMHATAM, BbIYUC/IUTE UHTErPasIbl:

a) /f drdy, D = {(z*+y*) <2y, z >0}
G
b) // cos(

D = {2? +y* < 1}.

rl] /d;r: /. In(1 4 r? 4 yj]dy.
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7. Bblumcnute o6beMbl TEN, OFPAaHUYEHHbIX CIEAYIOLWMMM NOBEPXHOCTAMMU:

1) y=X, y=24X, x+2=6, z=0;
2) z=x+Yy? y=x°, y=1 z2=0;

3) MnockocTamm KoopamHat, nnockoctamm X =4u y = 4 napabononaom spaiieHms Z = X* + y2 +1.

8. BbluMC/IUTE KPMBOJIMHEMHbIE MHTErPasibl MEPBOro Poaa:



a) /.‘;:yd.-s, C' — verBepTh OKpYxKHOCTH 27 +3° = r?, JlexKamas BO BTOPOM KBa,l1-

paHTe.
b) /yjdﬁ. C' — apka nukjaonael © = a(t —sint), y = a(l — cost), 0 <t < 2.
'
c) fyjd.u, C' — KoHTYD Tpeyroiasauka ¢ epmuaamu A(1: 1), B(1; 1), C(-1;1).
'
d) /f%mu*‘f!ds. (' — rpaHpia Kpyroporo ceKTopa: {(r. P 0<r<1,0<p< :;} :
I

9. BbluMCAUTE KPUBOJMHENHbIE MHTErPa/bl BTOPOrO poaa:
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b) f(.';r: Fylde 4+ (- y)dy, € — snmane — + — = 1.
a? b2
o
c) /.‘;r:dy ydr, C — mukiaonja x = a(t — sint), y = a(l — cost), 0 <t < 27
I
d) /yjdy r?dr, € — Kpupasi, 3ajAHHAS VPABHEHHAMH T t+ 1,y t?,
P
0<t<2m

10. Haitn pa6oty cunbl F = yi —Xj npu nepemewsennn saonb ambmn L X2 +y? =2 (y >0) ot Toukm
M (\/E, 0) po Toukn N (—\/5, 0).

Pabota cunbl F(X,y) =P (X, ¥)i+Q(X,Y)] npu nepemelsennn matepuanbHoit Toukm macesl 1 us
Toukn A B Touky B Bgonb kpusoit AB sbiuucisiemcs ¢ nomowpo KpUGOIUHENHO2O UHMESPANA:

[ PO, y)dx-+Q(x, y)dy,

AB

OnddepeHuymanbHbie ypaBHeHUA
1. Hangute peweHne anddepeHuUManbHOro ypaBHeEHUA (X2 +1)y'= 2xy2.

2. Haliaute pelenve anddepeHumanbHoro ypasHenus (2+e*)y' = ye*.

3. Hangute obuee peweHne anpdepeHumanbHbIX ypaBHEHUN:

N xy+y=e’; 2 X(y-y)=¢’ 3) y'+2—Xy=x3;
4) yl_ythZL' 5 y'-7y+12y=x 6) Y"-5y'+6y=sinx;

Cos X

7)  y"+6y'+5y=x+1 8) y"+4y'+3y=2C0SX.




